



## Obec Levínská Olešnice

### INFORMACE PRO OBCĀNY č. 7 - září 2021

Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou Infoleták č. 7, jehož prostřednictvím se dozvíte důležité informace o chodu obce. Samostatnou přílohou tohoto Infoletáku je **Dotazník**, jehož cílem je zmapovat veřejné mínění o chodu obce, potřebách a názorech občanů a chalupářů na život v obci atd.

Dotazník je anonymní, pouze se základními identifikačními údaji. Je určen pro všechny, kdo mají zájem poskytnout své vyjádření ohledně obce, ať trvale bydlící či chalupáři. Velice děkujeme za Váš čas a poskytnuté názory. Dotazníky budou vyhodnoceny a s výsledky budete seznámeni.

Před několika málo dny začalo září, které se nese ve znamení loučení s prázdninami a začátku školního roku, ale také s pozvolným příchodem podzimních dnů. Doufám, že si ještě užijeme hodně teplých slunečních paprsků v podobě „babího“ léta a vydáme se na nějaký ten výlet nebo volný čas využijeme na práce na zahrádkách. Nikdo přesně nevíme, jak budou probíhat následující měsíce v souvislosti s COVIDEM, k dnešnímu dni ve statistice s pozitivním testem není evidovaný žádný náš občan. Určitě bychom všichni uvítali návrat k běžnému životu, ke kterému také patří společné setkávání. Prozatím plánujeme na začátek října vítání občánků a na listopad dílničku - tvoření. Tradiční akce jako jsou podzimní divadelní představení, zahájení adventu nebo vánoční koncerty budeme řešit podle vyvíjející se situace.

Během letních měsíců jsme realizovali některé z akcí, které zastupitelstvo schválilo v rozpočtu na letošní rok. Mezi již hotové práce patří například výmalba chodby a schodiště na obecním úřadě, rozšíření topné soustavy v mateřské školce (ložnice a knihovna) včetně instalace nových měřičů tepla. V mateřské školce se kompletně změnila podlaha v jídelně a herně, obec získala na tuto akci dotaci ve výši 320 000 Kč. Jsme rádi, že děti a učitelky nyní mohou pobývat ve zdravotně nezávadném a příjemném prostředí.

V létě došlo k havárii propustku na místní komunikaci poblíž nemovitosti Vitáčkových v Levínské Olešnici. Kompletní opravu provedla firma VH-stavební práce Studenec. Stejná firma na základě výběrového řízení provedla opravu a rozšíření místní komunikace okolo nemovitosti čp. 78- čp. 80 v Levínské Olešnici (u Mikolandových).

V parku před obecním úřadem byl umístěn nový dřevěný rozcestník a infotabule, na které budou popsány zajímavosti z obce – povídání o hradu Levíně, nalezení středověkého pokladu – brakteátů na Zákopanici a symboly naší obce – znak a prapor. Původně jsme si mysleli, že infotabule bude kompletně hotová na začátku prázdnin, ale jičínská firma, která nám graficky zpracovává texty včetně obrázků je v časovém skluzu.

Ve Žďáru na křižovatce před rybníčkem jsme nechali umístit zrcadlo z důvodu zvýšení bezpečnosti motoristů i chodců.

Většina akcí je stále v realizaci, několik z nich se blíží do finále, např. zhotovení pasportu veřejného osvětlení pro obě naše obce, strategický rozvojový dokument obce včetně dokumentu strategie rozvoje sportu ( nová zákonná povinnost pro obce), projektová dokumentace na výměnu střešní krytiny na KD ve Žďáru, projektová dokumentace na demolici čp. 152 a výstavbu nového obecního domu v Levínské Olešnici.

Členové SDH LO začali s výměnou střešní krytiny na dřevěných boudách, které stojí na víceúčelovém hřišti a na malém hřišti vedle mateřské školky.

V těchto dnech budou zahájeny práce na odvodnění místní komunikace od ZEFY ke staré bytovce. Naší snahou je zvýšení bezpečnosti v dopravě na zdejší křižovatce primárně v zimním a jarním období.

Od 20. září 2021 bude dočasně uzavřeno pohostinství v Levínské Olešnici z důvodu kompletní rekonstrukce kuchyně a vytápění.

Na základě veřejného projednávání, ankety na webových stránkách a mnoha diskuzích se toto zastupitelstvo rozhodlo podpořit a realizovat projekt „Dostavba vodovodu Levínská Olešnice“, který byl projektově připraven už v minulých letech za vedení pana Lízra A. st. . Z důvodu náročnosti celého projektu jsme v dubnu 2020 uzavřeli příkazní smlouvu na kompletní administraci projektu s firmou ERV Jaroměř s.r.o., která má kladné reference a mnohaleté zkušenosti ve svém oboru. V prvním kole jsme uspěli s naší žádostí u Ministerstva zemědělství na zařazení projektu do seznamu akcí programu MZe 129300 a k jeho spolufinancování. Mohli

bychom čerpat dotaci ve výši 65 % z uznatelných nákladů a o další dotaci budeme žádat u Libereckého kraje z programu ochrany vod. V letních měsících proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby a technický dozor stavby a BOZP. Výběrové řízení na zhotovitele stavby probíhalo pouze elektronicky přes národní elektronický nástroj (NEN) a zájemci v prvním kole měli podat tzv. žádost o účast a předložit kvalifikační předpoklady. Zaregistrováno bylo celkem 6 zájemců, po kontrole zaslaných dokumentů byli dva zájemci vyzváni k upřesnění a doplnění předložených údajů. Jeden zájemce na výzvu nereagoval, a proto byl vyloučen z výběrového řízení. Následně byla odeslána výzva k podání cenové nabídky pěti firmám, které splnili kvalifikační požadavky. Své cenové nabídky měli odeslat podle určeného zašifrovacího klíče prostřednictvím NEN. Nabídku poslalo všech pět firem, všechny cenové nabídky se pohybovaly okolo 20 milionů. Hodnotícím kritériem byla nejnižší nabídková cena, výběrové řízení vyhrála firma KVIS Pardubice s cenou 19 995 486 Kč. Cena je vyšší, než jaká byla v rozpočtu v roce 2011, kdy bylo na tento projekt vydáno platné stavební povolení, ale odpovídá současným, poměrně vysokým cenám ve stavebnictví. V následujících týdnech by mělo dojít k podpisu smlouvy o dílo a odeslání žádosti na MZe k zaevidování akce a poskytnutí státní finanční podpory (dotace).

Z důvodu vybudování samostatného vrtu ve Žďáru a plném pokrytí pitnou vodou v celé obci se v této etapě nepočítá s propojením vodovodu obou obcí, tak jak byl původně navrhovaný projekt. Účelem tohoto projektu „Dostavba vodovodu Levínská Olešnice“ je zvýšení efektivity provozu stávajícího vodovodu v obci. Vybudováním vodojemu na Veselce dojde k posílení akumulace vody, stávající ATS (vodárna) bude kompletně modernizována. Nově rozšířeným vodovodním systémem tak dojde k vyrovnání tlakových pásem ( Veselka versus spodní část obce) a k plynulejšímu zásobování vodou v síti.

V minulém Infoletáku č. 6 (červen) jsme prostřednictvím výzvy vyzvali majitele pozemků, aby šetrným způsobem odstranili keře a větve, které přesahují do místních komunikací a krajské komunikace a způsobují jednak poškozování vozidel, ale také znemožňují bezpečný výjezd vozidel na křižovatkách. Provedli jsme místní šetření a ještě jednou mám prosbu na některé občany a chalupáře, podívejte se, zda keře a větve rostoucí z Vašeho pozemku zasahují do komunikací a zajistíte nápravu. Chtěla bych moc poděkovat těm, kteří na výzvu reagovali. Jakmile to bude časově možné, stále přesahující větve a keře odstraní pracovníci obecního úřadu.

Letošní zima byla bohatá na sněhovou nadílku, od jara a během léta poměrně často přšelo a tak jsme všichni měli spoustu práce se sekáním trávy na svých pozemcích, ale také na těch obecních. Ačkoliv jsme na letošní rok posílili brigádníky na sekání veřejných ploch a zajistili dvakrát sekání krajnic u obecních komunikací pomocí traktoru s příkopovým ramenem, zůstalo pár veřejných ploch v intravilánu obce, které se sečou až nyní. Stále se potýkáme s vysokou trávou ve všech oplocenkách v obecních lesích a jednáme o možné spolupráci s firmou z Vrchlabí.

Určitě jste zaznamenali, jaké škody v lesním hospodářství nám již několik let způsobuje kůrovec. Napadené stromy se musí pokácet, práce průběžně probíhají u Roubenky a za bývalou hájenkou ve Žďáře, v Olešnici na Levíně a v obecníku. Z tohoto důvodu prosím o zvýšenou opatrnost při projíždění obecníkem. Na vytěžených plochách se zároveň provádí úklid klestu, aby plochy byly připravené na výsadbu nových stromků.

Rok 2021 je posledním celým rokem v našem volebním období. Zanedlouho budeme připravovat návrh rozpočtu na rok 2022, který je rokem volebním, a proto k této skutečnosti přihlídneme při plánování akcí a projektů na příští rok. Volby do obecních zastupitelstev zpravidla probíhají na začátku října a ustavující zasedání nově zvolených zastupitelů musí proběhnout do 30 dnů.

Jak jsem již psala v úvodu, prostřednictvím dotazníku nám můžete sdělit, jaké projekty a investice by podle Vás měla obec realizovat nejenom v příštím roce, ale hlavně v těch následujících letech.

Nosková Zd., starostka obce

### Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR – 8. – 9.října 2021

Dne 2. srpna 2021 nabyl účinnosti nový zákon o občanských průkazech (269/2021 Sb.), dle kterého již není možné vyhotovit občanský průkaz bez strojově čitelných údajů pro uplatnění volebního práva. Ten bylo možné podle starého zákona vyhotovit přímo i ve dnech konání voleb. Proto **doporučujeme** všem **voličům**, aby si včas **zkontrolovali platnost svého občanského průkazu**.

O vydání nového občanského průkazu je nutné požádat nejpozději 30 dnů přede dnem konání voleb, aby bylo

možné tento doklad včas vyzvednout.

Po příchodu do volební místnosti musí volič prokázat svou totožnost a státní občanství ČR těmito doklady:

- a) buď platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem
- b) nebo platným občanským průkazem.

Bez předložení jednoho z výše uvedených dokladů nebude voliči umožněno hlasování.

### **Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva obce Levínská Olešnice**

Místo konání: **kulturní dům Žďár u Staré Paky**

Datum a čas: **13. 9. 2021 - od 19<sup>00</sup> hodin**

Zahájení, jmenování zapisovatele, jmenování ověřovatelů zápisu

Schválení programu

Kontrola usnesení z minulého VZ

Zpráva starostky obce

Změna rozpočtu – Rozpočtové opatření č. 3/2021

Projednání Plánu financování obnovy vodovodu na období 2021 – 2030

Projednání záměru podání žádosti o dotaci ze SZIF na opravu lesní cesty ve Žďáru

Projednání prominutí platby nájemného – restaurace Oleška v KD LO

Majetko-právní záležitosti - záměr prodeje nemovitého majetku – viz Oznámení č. 1/2021

Projednání a schválení zhotovitele stavby na projekt „ Dostavba vodovodu Levínská Olešnice“

Projednání a schválení TDS a BOZP na projekt „ Dostavba vodovodu Levínská Olešnice“

Různé – žádost o poskytnutí finančního daru spolku „Naše odpady“

Závěr

### **Informace o dočasném uzavření pohostinství v Levínské Olešnici**

Obecní úřad tímto informuje, že od 20. září 2021 bude dočasně uzavřeno pohostinství v KD v Levínské Olešnici, které je v majetku obce Levínská Olešnice, z důvodu kompletní rekonstrukce kuchyně a vytápění.

Předpokládaná délka rekonstrukce je naplánována do konce listopadu 2021.

Na tento projekt jsme získali dotaci z Libereckého kraje ve výši 284 120 Kč z Programu rozvoje venkova.

### **SIPO – informace o chybějící platbě za vodu**

V měsíci srpnu nebyla provedena platba záloh na vodu a poplatku za odpad u občanů, kteří tento poplatek hradí prostřednictvím SIPO. Nebyl odeslán příkaz k zařazení do SIPA. Všem se omlouváme. Záloha na vodu již nejde zdvojnásobit, proto při vyúčtování vody v měsíci září dojde k větším doplatkům nebo menším přeplatkům za vodu o jednu srpnovou zálohu.

Poplatek za odpad bude zdvojnásoben v měsíci říjnu.

**Děkujeme za pochopení.**

V sobotu dne 9. října 2021 se uskuteční odvoz  
**VELKOOBJEMOVÉHO  
ODPADU**  
(peřiny, matrace, koberce, keramika apod.)

Vůz bude přistaven: 8<sup>30</sup> hod. - Obecní úřad v Lev. Olešnici  
9<sup>00</sup> hod. - Kulturní dům v Lev. Olešnici  
9<sup>30</sup> hod. - autobusová zastávka Žďár

**Do odpadu nepatří:** pneumatiky, barvy a chemie, dřevo, železo, plasty, papír,  
sklo, elektrospotřebiče

**Severočeské komunální služby s.r.o.**

Marius Pedersen Group 

**Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu**

Na základě smlouvy uzavřené mezi Vaší obcí a Severočeskými komunálními službami s.r.o. proběhne

dne 25.9.2021

v Vaší obci ambulantní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu.

| Jméno obce        | Č. trasy | Část obce         | Č. zastávky | Příjezd | Odjezd | Stanoviště             |
|-------------------|----------|-------------------|-------------|---------|--------|------------------------|
| Levinská Olešnice | 3        | Levinská Olešnice | 18          | 13,35   | 13,45  | u OÚ                   |
| Levinská Olešnice | 3        | Levinská Olešnice | 19          | 13,50   | 14,00  | u kulturního domu      |
| Levinská Olešnice | 3        | Žďár              | 20          | 14,05   | 14,10  | na rozcestí u rybníčku |